

## 六十年後水源地相聚

印尼茂物在臺校友會在潘理事長棟良校友領導下，訂於民國111(2022)年元月9日星期日上午10:30在臺北市中正區思源街1號，國立臺灣大學水源校區對面，即臺北自來水園區舉行遊園暨聯誼餐會。參加校友特別踴躍，茂華校友會元老楊瑞華先生及張忠春先生，基於對校友會的愛護，從不缺席，鼓勵有加。貴賓有印尼歸僑協會李理事長惠英及鄒監事召集人應廣等蒞臨指導，席開五桌，大家開懷敘舊，笑聲不斷，聯誼餐會圓滿成功。

是日，同學校友們抱著興奮及期待的心情，重遊60多年前學子徜徉的水源地。那兒，原是一個綠樹成蔭，老樹蒼勁，綠湖清澈，平靜無波，極為森嚴的國防基地，旁邊還有一葉孤舟，可供學子搖槳探秘。每當假日，筆者會到臺大對面得記麵包店買五毛錢波羅麵包之後，便會順道瀏覽一下水源地，才慢慢踱回來。現在想想那是多

麼美的意境啊！如今，學校與水源地之間，中間隔了兩條大馬路，行人禁止穿越。如果要買小點心，還須繞道而行，已經不若當年來去那麼方便了，而對面的商業卻繁盛了數十倍。

自從國防基地遷出校園之後，水源地周邊，闢為社區，拓寬路面，建設住宅大樓。如今的水源地變得明朗開闊，揭開了它原來的神秘面紗。大路的左邊是臺北自來水園區，寬闊的門面，環境整潔美觀，展現它不凡的氣勢。大路的右邊是水源福利會館，正是我們聚餐的地方。

### 春日遊園 好一個晴朗的天！

今日茂華校友會多采多姿的聯誼餐會，是潘理事長棟良精心設計的。感謝潘理事長的美意，這一天，好一個晴朗的天！春日遊園，雖然沒有劇中那麼纏綿悱惻的情節，而各個人練就的一生修養，足夠讓我們感時感事，敞開胸

## 梅傑

懷，歡聚一堂！

上午10:30可愛的Bogor人，個個樸實無華，心真誠地在自來水博物館園區門口相聚，瞧瞧我們的德行，個個真情的流露，60年前如此，60年後依然不變二不



用說，這番相見，立即投入80年來點點滴滴的話別中，開懷暢敘。

且說園內全國首座自來水博物館，根據網路記載，該座博物館，原為中華民國三級古蹟「臺北水源池唧筒室」，其建築風格有模仿工業革命所帶來的鋼筋水泥等新式建築，也有希臘、巴洛克等復興的建築特色。還有其他神秘的地下水宮殿，水鄉庭園（夏季開放）景觀池等等，莊嚴美觀，無不表現其時代意義。凡此種種，似乎我校友們都視而不見喔！只顧談心拍照，緊抓住片刻難得的相聚，以便留下美好的紀念。

遊憩間，潘理事長一再表示：「感謝大家參加今天的聚會，臺北的天空很美，自來水博物館也很漂亮，還有紀念性的建築等等，莊嚴華麗。……」

在園中，酷愛大自然的潘理事長說：「我正在欣賞的出神時，忽然驚覺：「好友們在那兒？哦！大家正在聊天。」我只好拍天空，哈哈：」，這就是潘理事長棣良，他是性情中人！

大家忘情於遊園中，呂靜英校友有感而發：



「印尼茂物茂華校友會聯誼餐會，由於疫情肆虐的關係停辦了二年。如今，在潘理事長棣良校友主導下，恢復舉辦，超開心的！並訂於今天在公館附近的自來水博物館園區舉行遊園之後，隨即大夥兒橫過大馬路，走到博物館對面的水源福利會館聚餐，相見中



都在聊童年的趣事。歡樂中時間真快，又過了完美的一天！」

### 快樂無邪的餐會

潘理事長棟良細述籌備餐會經過：水源福利會館是元月九日早上我主辦聚會的地方，有報名參加者別忘記哦！

這一天的「家常菜色」，因預算有限，我和新燕自作主張只能訂以下的菜單：「四喜拼盤」、「翡翠海鮮羹」、「極汁醬子排」、「蒜茸草蝦湘粉」、「燴烏參雙味」、「蜜汁叉燒酥」、「蟹黃燒賣」、「竹笙山藥燉子雞」、「清蒸時令魚」、「蓬萊鮮水果」。希望 大家飽餐一頓、快樂滿滿的！

經常覺得「腦袋突然當機」，常忘東忘西！在此要先補充說明一下「飲料」吧？這一天，每桌準備一壺柳丁汁，不知道 OK 嗎？當然，辦「聚餐」一定要有「酒」？我感覺「啤酒」不適合，「高粱酒」也不適合，「威士忌」更不適合，想來想去，我也自作聰明決定選擇：法國紅酒 Medi Rouge，不知此葡萄酒口感如何？祝願大家健

康平安快樂！

於是，大夥兒就開始打開話匣子，從「想當年」初抵臺灣開始說起，幾許辛酸，幾許歡樂的往事，



一件一件地挑出來，只聽大笑之聲，此起彼落，不絕於耳。辛酸也好，歡樂也好，都付之笑談中！都在不知不覺間大學畢業了，接著就業，接著結婚生子，接著為兒女

打點前程……。誰想到大夥兒這一個別就是 80 年啊！

所幸素質優良的 Bobo 人，在貧窮卻是健康勵志的國家扶植下，乖乖地跟著國步一起發奮到現在，社會安和樂利，又樂見國富民強。

我國著名的眼科醫師何醫師一滔，是 Bobo 人，可說是眼科界的翹楚。何醫師在百忙中光臨，一起投入今日的遊園行列，令人感動。他的醫術高明，早已聞名於杏林。約有百分之八十以上在臺灣的茂物人都經過何醫師診治白內障，手術精準，萬無一失。大家可以放心地交給何醫師，何醫師可以說是我們的大恩人！今日有了何醫師，是我們的光榮，也是這一代人的福氣啊！

今日，何醫師匆匆趕來，帶五瓶洋酒供大家品嘗，隨著大夥兒從遊園，再跨過大馬路，來到水源福利會館，一時受到同學校友們熱烈的歡迎，何醫師對潘理事長說：「棟良哥，今天中午剛好中壢也有聚餐。不好更動。所以小弟十一桌半左右過去一下見見面。不

好意思，也覺得不能全程參與殊為可惜難得的機會！」說罷，顯出依依之情，也只好告別了！

席間黃新燕有感而發地說：「今天好開心唄！心情好像又回到從前，可是往事只能回味了！大家多保重，期待再見面！Sampai berjumpa lagi dilain kesempatan! daah!...」新燕秀了一下流利的印尼語，表示她沒有忘記來源，始終如一！

君可記得六十年後的影中人是誰？誰？誰？請隨下面的名單一一追尋……

參加遊園及餐宴全體人員芳名如後：（姓氏排序）

江修蓮、何立心、餘湘芸、吳子聰、呂靜英、李玉雨、李玉萍、李兆民、李娥雲、李桂文、李素娘、李清雲、李惠英、沈惠英、林成泰、林淑欣、林嘉和、邱鴻樞、姚寶治、徐俊平、徐梅琴、張忠春、張維安、梁源順、許稔庭、郭俏雯、郭蘋香、陳彩群、陳雲珍、陳嘉鏹、湯潮德、黃本華、黃添福、黃新燕、黃蘭英、楊玉英、楊柏齡、楊瑞華、葉梅雲、鄒美雲、



鄒應廣、熊英傑、熊麗玉、劉子華、劉麗明、劉藹群、潘棟良、鄧萬祥、盧申文、謝漢招、鍾博鈞、鍾焱祥

中華民國一十一年二月十六日星期三

☆  
☆  
☆  
☆  
☆  
☆

## 命之旅

訴不完的豪情壯志  
忘不了的紅塵往事  
享不盡的酒綠燈紅  
終究春夢一場

歲月經不起寒風夜雨摧殘  
白駒過隙，流光飛逝  
夕陽西下，年華罄盡  
烏絲白髮，人生幾何

當年風采，記憶猶新  
翻翻舊事，何人傾訴  
滿腔熱情，付之東流  
人生多坎，本無完美  
美好回憶，牢記在心  
凡塵之旅，不虛此行

《澳洲 鄭錦興》